### 2022年12月22日



各位

会社名 イヴレス株式会社

(コード番号 7125 TOKYO PRO Market)

代表者名 代表取締役社長 CEO 山川 景子

問い合わせ先 執行役員 CFO 兼管理本部長 佐川 輝

T E L 03-5579-9490 U R L https://ivresse.jp/

#### 公認会計士等の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の監査役協議会において、株式会社東京証券取引所の「特定上場有価証券に関する有価証券上場規程の特例」第 128 条第 3 項の監査証明を行う公認会計士等の異動を行うことについて決議し、本日開催の取締役会において、当該議案を 2023 年 1 月 27 日開催予定の第 32 期定時株主総会に「会計監査人選任の件」として付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

# 1. 異動予定年月日 2023年1月27日(第32期定時株主総会開催予定日)

#### 2. 就退任する公認会計士等の概要

#### (1) 就任する公認会計士等の概要

①名称	けやき監査法人
②所在地	東京都中央区銀座 1-14-5 銀座ウイングビル 3 階
③業務執行社員の氏名	吉村潤一、宮下圭二
④日本公認会計士協会の上場	登録されております。
会社監査事務所登録制度に	
おける登録状況	

## (2) 退任する公認会計士等の概要

①名称	東陽監査法人
②所在地	東京都千代田区神田美土代町7番地
	住友不動産神田ビル 6 階
③業務執行社員の氏名	松本 直也、大山 昌一

#### 3. 2(1)に記載する者を公認会計士等の候補者とした理由

監査役協議会がけやき監査法人を会計監査人の候補者とした理由は、監査の実施体制、 監査の実施方針、品質管理体制および他の監査法人と比較検討した監査報酬の相当性等を 総合的に検討した結果、新たな会計監査人として 適任と判断したためであります。

- 4. 退任する公認会計士等の就任年月日 2018 年 2 月 1 日
- 5. 退任する公認会計士等が直近3年間に作成した監査報告書における意見等該当事項はありません。
- 6. 異動の決定または異動に至った理由および経緯

当社の会計監査人である東陽監査法人は、2023年1月27日開催予定の第32期定時株主総会終結の時をもって任期満了となります。現在の会計監査人については、会計監査を適切かつ妥当に行う体制を十分備えていると考えておりますが、経営環境の変化等により近年の監査報酬が増加傾向にあります。これを契機に、新たな視点を取り入れ当社の事業規模に適した監査対応と費用の相当性等を考慮し、複数の監査法人を対象に比較検討を実施いたしました結果、上記3.の理由により、新たな会計監査人としてけやき監査法人を選任するものであります。

- 7. 6. の理由および経緯に対する意見
- (1)退任する公認会計士等の意見 特段の意見はない旨の回答を得ております。
- (2) 監査役協議会の意見 妥当であるとの回答を得ております。

以上